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projednalo a vzdalo se :

•	 Projektu „Revitalizace území negativně ovlivněného výstavbou vodních nádrží pro 
zásobování dolů a hutí – Rekultivace a sanace území ovlivněného hornickou činností – 
volnočasová aktivita Soběšovice“

•	 Projektu „Revitalizace území negativně ovlivněného výstavbou vodních nádrží pro 
zásobování dolů a hutí - Oprava komunikací vybudovaných v rámci realizace vodního 
díla Žermanice – Soběšovice“

OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

Na IV. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice, konaném dne 
29.3.2023 zastupitelstvo obce mimo jiné 

Štěpkování

Gratulujeme našim jubilantům, 




		 	 

	 	 	 	 	 	 

	 	 	 	 	

Obec Soběšovice informuje o možnosti využití obecního štěpkovače občany obce, a to  
za těchto podmínek :


• štěpkování prováděné pouze zaměstnanci obce a na území obce

• úhrada provozních nákladů 450,- Kč/hod.


V případě zájmu volejte na sekretariát Obecního úřadu Soběšovice, tel.č. 558 404 550

Ordinace MUDr. Petra Karpety, Lučina čp.1, bude od 2.5.2023 - 4.5.2023  UZAVŘENA 

z důvodu malování.  V těchto dnech bude zastupovat MUDr. Petr Moravec, Dobrá čp. 78

Ordinace MUDr. Petra Karpety informuje
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Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si jej bez nich 
dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji 
rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení 
si naše obec Soběšovice vybrala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad 
obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění správné recyklace vysloužilých 
elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje 
opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomiky. Míra 
opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků 
dosahuje až 95 %.


Jakým rozsahem naše obec Soběšovice přispěla k lepšímu životnímu prostředí, se 
dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky 
zodpovědné recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické energie, primárních surovin, 
vody, okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů.


Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos naší obce Soběšovice k 
ochraně přírody v roce 2022. Za rok 2022 bylo zpracováno 937 kg elektrozařízení. 
Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení jsme uspořili 2,24 
MWh elektřiny, 161,84 litrů ropy, 86,77 m3 vody a 0,52 tun primárních surovin. Navíc jsme 
snížili emise skleníkových plynů CO2 ekv. O 0,71 tun, a produkci SO2 ekv. (který 
zapříčiňuje okyselování prostředí) o 8,71 kg.


Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných 
notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě 
elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů se 
ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy do 
Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního 
prostředí.


*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku 
(tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a recyklace 
jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin 
elektrospotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.


	 	 	 	 	 	 	 	 Mgr. Ilona Racková

	 	 	 	 	 	 	 místostarostka obce Soběšovice	
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE INFORMUJE

Oslava dne matek

Připomínáme, že Kulturní a sportovní komise obce Soběšovice spolu s žáky naší základní 
a mateřské školy, kteří si připravili pro všechny místní ženy – maminky oslavu Dne Matek. 
Akce se uskuteční na Nové Husarůvce v pátek 12. května 2023 od 16.00 hodin. Přijďte s 
námi prožít pěkné odpoledne. Občerstvení zajištěno.


Obecní májová veselice

Nezapomeňte, že na sobotu 20.5.2023 Kulturní a sportovní komise obce Soběšovice 
připravila v prostoru Nové Husarůvky májovou taneční zábavu. K poslechu i tanci bude 
hrát DJ Ivo Bernatík. Všechny srdečně zveme a těšíme se na Vás. Vstupenku za 100,- je 
možno zakoupit na místě.
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SDH Soběšovice

SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Vítání občánků

Ještě jednou oznamujeme, že Obec Soběšovice již tradičně slavnostně přivítá nově 
narozené děti mezi občany obce. Termín slavnostního vítání bude sobota 17. června 
2023 v 10 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu, v případě většího počtu dětí v 
našem krásném sále.


Vítání občánků je určeno dětem s trvalým pobytem v Soběšovicích.

V případě zájmu se dostavte osobně k vyplnění přihlášky na sekretariát obecního úřadu 
v úředních dnech pondělí nebo středa od 8 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin. Uzávěrka 
přihlášek je pondělí 15.května 2023.


Zájezd do Moravského krasu a okolí

Kulturní a sportovní komise ve spolupráci s obcí Soběšovice organizuje a pořádá ve 
dnech 16.-17. září 2023 zájezd do Moravského krasu. Zajdeme na prohlídku propasti 
Macocha  a  Punkevních   jeskyní,  dále  můžeme  procházkou  ke  zřícenině  Blansek nebo 

k jeskyni Čertova branka. Druhý den zpestříme prohlídkou zámku Plumlov nebo 
navštívíme město Olomouc. Doprava autobusem je hrazena obcí, ubytování a vstupné si 
hradí  účastníci  sami  1750,- Kč/osoba.   Informace  na  telefonu  u  paní  Ireny  Voznicové 

774 122 415.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Za KaS komisi, Lenka Motyčková

  Vaječina s hasiči
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ODVETA „Svobodní  vs. Ženatí“


 Tradiční fotbalové utkání se uskuteční

  v sobotu 3. června 2023


     na hřišti v Soběšovicích od 14 hodin,

občerstvení zajištěno!


Po utkání proběhne KÁCENÍ MÁJKY!

Všechny srdečně zve Sbor dobrovolných hasičů Soběšovice!

Klub Sobíšek
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